



**Izba Administracji Skarbowej
w Zielonej Górze**
UNP: 0801-19- 067929
Znak sprawy: 0801- ILZ.260.33.2019

**Wszyscy wykonawcy,
którzy pobrali SIWZ**

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców

Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Świadczenie usług telefonii komórkowej wraz z dostępem do internetu dla jednostek Krajowej Administracji Skarbowej województwa lubuskiego” wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

OPZ III pkt 22 – dot. masowego wysyłania SMS.

Zamawiający oczekuje bezpłatnego wysyłania faxów oraz SMS na numery wybrane przez Zamawiającego, niekoniecznie na numery wchodzące w zakres umowy.

Wykonawca informuje, że wysyłanie SMS do innych sieci niż macierzysta Operatora jest obciążone kosztem dla Wykonawcy wynikająca z rozporządzenia UKE o ruchu i opłatach interconnectowych, co oznacza, że Wykonawca musiałby ponosić przez cały okres Umowy koszty wynikające ze zobowiązań i obowiązków własnych Zamawiającego.

Prosimy o podanie średniej ilości SMS wysyłanych masowo, oraz o zmianę formularza ofertowego, w którym będzie ujęty abonament VPBX oraz cena za 1 SMS.

Odpowiedź:

Średnia ilość SMS wysyłanych masowo około 600 miesięcznie.

Usługa VPABX oraz wysyłanie grupowych SMS jest integralną częścią przedmiotu zamówienia, którą wykonawca powinien uwzględnić w cenie oferty zgodnie z pkt XXII SIWZ.

Pytanie 2.

9. OPZ, Grupa G2a - Zgodnie z aktualnym trendem na rynku telefonów komórkowych obserwujemy stały wzrost wielkości ekranów. Rozwój technologii pozwala zmniejszać ramki wokół wyświetlacza, a co za tym idzie, powiększać ekrany bez powiększania wymiarów zewnętrznych urządzenia. W związku z tym trendem, zwracamy się do Zamawiającego z wnioskiem, o przesunięcie zakresu limitującego wielkość wyświetlacza z obecnego 5,0”-5,4” na nowy 5,8”-6,4”. Pozwoli to zaoferować nowoczesne, atrakcyjne urządzenia przy zachowaniu wymiarów zewnętrznych telefonów określonych przez Zamawiającego dla tej Grupy urządzeń.

Odpowiedź:

Odpowiedz została zawarta w Odpowiedzi na zapytania wykonawców w dniu 17 października 2019r.

Pytanie 3.

10. OPZ, Grupa G2a – Zwracamy się z wnioskiem o obniżenie wymagania dot. minimalnej rozdzielczości nagrywania wideo.

Obecnie jest: Minimum Ultra HD 4 K (3840 x2160).

Wnoskujemy o zmianę na: Minimum Full HD (1920 x 1080)

Zwracamy uwagę, że wnioskowana zmiana będzie odpowiadać wymaganej minimalnej rozdzielczości ekranu w tej grupie, którą Zamawiający określił jako „Rozdzielczość wyświetlacza minimum - 1920 x 1080”. Jednocześnie wskazujemy, że wnioskowana modyfikacja pozwoli zaoferować nowoczesne, atrakcyjne urządzenia przy zachowaniu pozostałych wymagań określonych przez Zamawiającego dla tej Grupy urządzeń.

Odpowiedź:

Odpowiedz została zawarta w Odpowiedzi na zapytania wykonawców w dniu 17 października 2019 r.

Z up. Dyrektora Izby Administracji
Skarbowej
w Zielonej Górze
Z-ca Dyrektora

Andrzej Antonowicz
(pieczęć i podpis na oryginale)